

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПРИРОДЫ



Воспитатель МАДОУ № 51 «Елочка»
Кончакова Р.В.

21 ноября 2016 года

2017 год в России объявлен Годом экологии

5 января 2016 года Президент России Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен Годом экологии.

Цель данного решения – привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны.

Одна из задач - формирование активной гражданской позиции в сфере экологии у граждан РФ.

Формирование экологического мышления и развитие экологического сознания дошкольников обусловлено реальными изменениями окружающей среды, вызванными деятельностью человека в природе, ростом промышленного производства, использованием природных ресурсов без учета биологических и экологических закономерностей.

Правильное представление о взаимодействии человека и природы, полученное в детстве, создает прочную основу для дальнейшего понимания, воспитания любви и бережного отношения к окружающему миру.

21 ноября 2016 года в МАДОУ № 51 «Ёлочка» г. Мытищи прошел экологический досуг «Клуб любителей природы» в форме интеллектуальной игры между командами «Солнышко» логопедической подготовительной к школе группы № 9 и «Звездочка» 3-Б класса МБОУ СОШ №3.

КОМАНДА «СОЛНЫШКО» ГОТОВА К ВСТРЕЧЕ С КОМАНДОЙ «ЗВЕЗДОЧКА»



Команда «Звездочка» тоже готова



Приветствие команды «Звездочка»



**3 Б — звездный класс. Посмотрите вы на нас!
Ярко звездочки сияют и путь к знаниям освещают.
Мы природу любим, знаем И, конечно охраняем!**

Приветствие команды «Солнышко»



**Мы пока что дошколята - любопытные ребята.
Чтобы с звездами сравняться, нужно много заниматься.
Только помним мы всегда: Солнце — тоже ведь звезда.**

Команды разгадали ребусы



Конкурс капитанов — Артем Чанов и Тимофей Бутнев



Девочки пели экологические частушки



Физпауза «У оленя дом большой»



Экологические сценки



Жюри подводит итоги: победила дружба



Команды обменялись подарками



До новых встреч!!!

